
 

 

 Протокол 
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гр. София,  11.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Теодора Милева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 6475 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.35 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ Р. Й. К. – редовно призован, представлява се от адвокат А., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ А ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.  . 

СТРАНИТЕ(поотделно)– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение № 2718/10.06.2024 г. по 

НАХД № 2661/2024 г. по описа на СРС, 99 състав и приложеното към нея решение на 

СРС. 

ДОКЛАДВА че с касационната жалба не се сочат нови доказателства, не се прави 

искане за събиране на нови такива. 

Адвокат А.-  Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

Прокурор К. - Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Предвид липсата на искания, съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адвокат А. – Моля да отмените решението на СРС като неправилно и 



незаконосъобразно по мотиви изложени в КЖ. С решението си СРС осъжда 

жалбоподателката като изразява становище, че водачите на МПС следва да се 

съобразяват с пътните знаци, които са поставени с гръб към тях, никъде това не е 

указано нито в Правилника за движение по пътищата, нито в ЗДвП. Съдът не е 

съобразил нашето становище, че АУАН издаден на 26.06.2023 г. спрямо НП този срок 

е надвишен, АУАН издаден на 26.06. а НП на 28.06. Този знак Б 3, поради неговата 

специфична форма и трябва лесно да се разпознава дори в гръб, само че пътен знак Б 

4 има същата форма, но неговото значение е противоположно – път без предимство.  

Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно и 

постановите решение с което да отмените НП. 

Прокурор К. – Предлагам да отмените решението на СРС, като споделям доводите 

изложени в КЖ. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 

СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа.   

 

        ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                        СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


